



## В Краснодарском крае проходит расширенное заседание коллегии Следственного комитета



Сегодня в Краснодаре под руководством Александра Бастрыкина проходит расширенное заседание коллегии Следственного комитета Российской Федерации, на котором обсуждаются итоги работы ведомства за 9 месяцев 2011 года. В заседании принимают участие члены коллегии, а также полномочный представитель Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе Владимир Устинов, губернатор Краснодарского края Александр Ткачѳв, председатель Законодательного собрания Краснодарского края Владимир Бекетов, руководители специализированных органов Следственного комитета Российской Федерации и следственных органов субъектов Российской Федерации и другие. Во вступительном слове Председатель Следственного комитета отметил, что в ближайшее время необходимо сосредоточить усилия на улучшении качества и оперативности предварительного следствия, добиваясь неукоснительного соблюдения конституционных прав участников уголовного судопроизводства, активнее применять в качестве меры пресечения домашний арест и залог прежде всего в отношении лиц, страдающих различными формами серьёзных заболеваний, принимая во внимание состояние их здоровья, а также – в отношении несовершеннолетних.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Александр Бастрыкин указал на необходимость продолжения конструктивного взаимодействия со Счетной палатой, Генеральной прокуратурой Российской Федерации, другими надзорными и контролирующими органами. Говоря о результатах расследования хищений бюджетных средств, Председатель Следственного комитета подчеркнул, что работа следователей экономически оправдана, так как в бюджет возвращаются похищенные средства, а это, иногда, и миллиарды рублей. Также Председатель Следственного комитета обратил внимание на необходимость активного участия следственных подразделений в деятельности по профилактике преступлений и привлечения для этого средств массовой информации и общественности. В ходе коллегии будет также проанализирована работа ряда территориальных следственных органов. Подробная информация будет размещена на сайте после завершения работы коллегии.

27 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513815>